



REFERAT

<p>Datatilsynet skal foretage stikprøve og klubben kan idømmes en bøde hvis vi ikke overholder loven. Bestyrelsen hæfter personligt for dette.</p> <p>Det skal ligeledes overvejes om vi skal skifte fra Google Drev til en anden webarkiv tjeneste, da Drev ikke kan garantere for sikkerheden på deres servere. Det er der andre der, selvfølgelig mod betaling, kan. Vinni undersøger mulighederne.</p>	Vinni
<ul style="list-style-type: none">• 4. Info fra Konkurrenceudvalg (Jesper) Jesper fra fraværende, så der var intet at bemærke Bestyrelsen overvejer om der skal indkaldes til et nyt udvalgsmøde.	
<ul style="list-style-type: none">• 5. Info fra Træningsudvalg (Flemming): Der var kommet et ønske fra TU om at bestyrelsen hjælp med at tage stilling til om der må afholdes private kurser i klubhuset mod at få en del af kursistbetalingen. Bestyrelsen drøftede forslaget og er enige om at trænere/instruktører ikke skal aflønnes for kursusvirksomhed.	Vibeke
<ul style="list-style-type: none">• 6. Info fra Pladsudvalg (Annette) Der afholdes pladsdage d. 6. og 7. juni 2018. Annette sætter et opslag på Facebook.	Annette
<p>Bestyrelsen vil gerne ønske at der til foråret indkøbes 2-3 krukke til udeområdet ved klubhuset, som tilplantes med sommerblomster.</p>	Annette
<p>Der sættes lidt øget fokus på rengøring/oprydning i klubben. Iben laver opslag til klubhuset som kan sættes op til pladsdagene.</p>	Iben
<p>Bestyrelsen vil ligeledes sætte fokus på at vi alle er opmærksomme på at hilse på hinanden i klubben. Det skal være rart at komme på klubbens arealer og alle skal følge sig velkomne.</p>	Alle
<ul style="list-style-type: none">• 7. Ønsker Whitebord m/flipover er bevilliget og bliver indkøbt.	Iben
<ul style="list-style-type: none">• 8. Evt. Intet at bemærke.	